



КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"КИЇВСЬКА МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ № 18"
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)
Бул.Т.Шевченка,17, м.Київ, 01054, тел.(044)235-40-56, (044)293-24-02,
e-mail: kmkl18@health.kiev.ua, код ЄДРПОУ 01993776

29.09.2023 № 061/119- 1694

КНП «КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ
ІНФОРМАЦІЙНО-
АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР
МЕДИЧНОЇ СТАТИСТИКИ
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КМДА)

На виконання вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 року №710 «Про ефективне використання державних коштів», КНП «КМКЛ № 18» надає для оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі по процедурі закупівлі відкриті торги з особливостями:

1. 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи (Буряк столовий, капуста)
очікувана вартість предмета закупівлі –42 389,00 грн. з ПДВ; Закупівля
UA-2023-09-28-012173-а

Виконувач обов'язків директора

Людмила ПИЛИПЧЕНКО

Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня №18» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Місцезнаходження: 01054, місто Київ, бульвар Тараса Шевченка,17
Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 01993776

Предмет закупівлі: Овочі – буряк столовий, капуста. Код за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» «03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи»

Вид закупівлі: відкриті торги (з особливостями)

Обґрунтування застосування процедури закупівлі:

Процедура закупівлі визначена відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами)

Обґрунтування доцільності закупівлі:

Для безперервної організації харчування в процесі лікування пацієнтів нашої лікувальної установи.

Обґрунтування обсягів закупівлі:

Лікарня має потребу на закупівлю ДК 021:2015: 03220000-9 - Овочі, фрукти та горіхи (буряк, капуста) до кінця 2023 року в кількості 1100,00 кг буряку столового та 2300,00кг капусти. Потребу на закупівлю було надано бухгалтером з фінансового обліку та завідувачий харчоблоку.

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

Предмет закупівлі код за ДК 021:2015: 03220000-9 - Овочі, фрукти та горіхи (буряк, капуста)

(назва предмета закупівлі)

№ з/п	Найменування	Один. виміру	Кількість	Технічна характеристика товару
1.	Буряк столовий	кг.	1100,00	Відповідність ДСТУ 7033:2009. Буряк столовий, червоний, діаметр від 70 мм до 130 мм Буряк має бути салатного сорту (вінегретний), свіжим, соковитим, вирощеним в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, чистим, сухим, здоровим, щільний, достатньої зрілості, з типовою для ботанічного сорту формою і кольором, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Не допускаються коренеплоди, що підморожені, із гниллю та сторонніми запахами. Товар повинен бути упакований у сітки. Без ГМО.
2.	Капуста	кг	2300,00	Відповідність ДСТУ 7037:2009. Капуста білокачанна свіжа, вирощена в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Головки середні та великі (діаметр не менше 150 мм), свіжі, цілі, здорові, чисті, цілком сформовані, непророслі з щільною або менш щільною структурою, типовою для ботанічного сорту, без стороннього запаху і присмаку, не

				ушкодженні сільськогосподарськими шкідниками та хворобами, без механічних пошкоджень та тріщин. Не допускається наявність гнилої, в'ялої, підмороженої капусти. Упаковка – сітка. Без ГМО.
--	--	--	--	--

- товар повинен відповідати показникам безпеки та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, у тому числі згідно Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпеки та якості харчових продуктів», вказаному ДСТУ;
- документів, що підтверджують якість та безпеку товару надаються на кожну партію товару (посвідчення або сертифікат якості, або декларація виробника) де вказується дата виготовлення, умови та термін зберігання, або висновки Державної санітарно-епідеміологічної служби, інші документи, що передбачені чинним законодавством України);
- постачальник повинен надати Довідку про державну реєстрацію потужностей (автомобілів, які будуть задіяні в транспортуванні продуктів харчування), на виконання наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 10.02.2016 року, № 39. Договір на санітарну обробку автотранспорту, яким здійснюється перевезення продуктів харчування та Акти виконаних робіт про дезінфекцію автотранспорту за останній місяць;
- копію висновку головного управління держпродспоживслужби про відповідність автотранспортного засобу для перевезення харчових продуктів, згідно з правилами перевезення продовольчих продуктів, санітарні книжки водія – експедитора, комірника (якщо такий є).
- копії документів, які свідчать про якість товарів, що пропонуються Учасником (декларація виробника або сертифікат якості/відповідності виробників або посвідчення/паспорт якості або висновки державної санітарно-епідеміологічної експертизи, тощо).
- сертифікати відповідності, що видані виробнику на продукцію (для продукції, яка віднесена до Переліку продукції, що підлягає обов'язковій сертифікації в Україні);
- довіреність від виробника, договір про спільну діяльність або дистрибуторський договір (контракт);
- документи, що засвідчують якість та безпеку продукції;
- товар повинен мати відповідне пакування, яке забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування.
- доставка товару транспортом постачальника, завантажувально-розвантажувальні роботи за рахунок постачальника.
- Переможець торгів, після проведеного аукціону надає незначний зразок продукції, який потім не повертається.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Моніторинг цін , інформація в електронній системі закупівель "Prozorro". Також використовувались Прайс-листи постачальників та відкрита інформація в Інтернеті. Очікувана вартість закупівлі становить 42389.00 грн. з ПДВ.